Halhatatlan Dreadnauht Cirkáló

A Halhatatlan osztályú Nehéz Cirkáló gyakran megtalálható gazdag csillagrendszerek védelmi flottáiban és/vagy szupervállalatok magánflottáiban. Közepesen páncélozott, hogy harcolni tudjon más csatahajó léptékű hajókkal. A harminc négyes lézerágyú elhelyezése létfontosságú a vadászgép és szállítóhajó elleni harcban. A Halhatatlanok valamivel több mint 400 méterrel hosszabbak, mint a Birodalmi osztályú csillagrombolók, és gyakran a mérete is elegendő, hogy elrettentsen bárkit aki meg akarja támadni.

Jármű: Rendili/Vaufthau Hajógyár Dreadnaught Cirkáló

Típus: Nehéz cirkáló

Lépték: Csatahajó

Hossz: 2011 m

Vázlegénység: 12795/+20

Tüzérek: 114

Összlegénység: 23014

Utaslétszám: 6000

Rakterület: 700

Készletek: 1 év

Hipermeghajtásszorzó: x4

Tartalék hiperhajtómű: x25

Fedélzeti számítógép: Van

Manőverezőképesség: 1K

Űr: 2

Hajóburok: 3K+2

Pajzsok: 2K 

Szenzorok: 

Passzív: 30/0K

Fürkész: 50/1K

Kereső: 100/2K

Fókusz: 4/3K 

6 Vibrációs rakétavető 

Lépték: Csatahajó

Tűzív: 2 Elülső, 2 Jobb, 2 Bal

Kezelőszemélyzet: 4 fő

Jártasság: Csatahajó fegyverzet

Tűzvezérlés: 1K

Lőtávolság űrben: 2- 5/ 10/ 15

Lőtávolság légkörben: 0.2-0.5 km/ 1 km /1.5 km

Veszteség: 3K 

12 Turbólézer üteg 

Lépték: Csatahajó

Tűzív: 4 Elülső, 2 Hátsó, 3 Jobb, 3 Bal

Kezelőszemélyzet: 3 fő

Jártasság: Csatahajó fegyverzet

Tűzvezérlés: 2K+1

Lőtávolság űrben: 3- 5/ 7/ 10

Lőtávolság légkörben: 0.3-0.5 km/0.7 km / 1 km

Veszteség: 2K 

30 Négyes lézerágyú 

Lépték: Vadászgép

Tűzív: 7 Elülső, 3 Hátsó, 10 Jobb, 10 Bal

Kezelőszemélyzet: 1 fő

Jártasság: Csatahajó fegyverzet

Tűzvezérlés: 2K

Lőtávolság űrben: 1- 5/ 10/ 17

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.5 km/ 1 km /1.7 km

Veszteség: 6K 

6 Vonósugár projektor 

Lépték: Csatahajó

Tűzív: 2 Elülső, 2 Jobb, 2 Bal

Kezelőszemélyzet: 2 fő

Jártasság: Csatahajó fegyverzet

Tűzvezérlés: 2K

Lőtávolság űrben: 1- 5/ 15/ 30

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.5 km/1.5 km / 3 km

Veszteség: 4K

Ár: 1 milliárd kredit

